

# Второе дыхание города

# М



Ежемесячная газета

28 апреля 2012 № 7 (10)

ЧП Московского масштаба

Украли...БАНКОМАТ

3

События города М

Остров свободы

5

Дела житейские

«Союзу» — быть?

8

## Знамя Победы



Фото: Евгений Хайдей

1 мая 1945 года в Берлине над Рейхстагом был водружен советский флаг, ставший символом победы в Великой Отечественной войне.

Только третий штурм Рейхстага увенчался успехом. Бой в здании продолжался до позднего вечера. Рано утром 1 мая на крыше Рейхстага было водружено Красное знамя Победы. А 7 мая был подписан Акт о капитуляции Германии, вступивший в силу 9 мая с 00:00 по московскому времени.

жался до позднего вечера. Рано утром 1 мая на крыше Рейхстага было водружено Красное знамя Победы. А 7 мая был подписан Акт о капитуляции Германии, вступивший в силу 9 мая с 00:00 по московскому времени.

Реклама

ОРИГИНАЛЬНЫЕ СУШИ / РОЛЛЫ / САШИМИ / СУПЫ  
СРОЧНО!  
ВКУСНО!  
КАЧЕСТВЕННО!

ОРИГИНАЛЬНАЯ ИТАЛЬЯНСКАЯ ПИЦЦА  
**ДОСТАВКА 989-1151**

Вкусорг Пара Ти Пизза

## ОБРАЩЕНИЕ РЕДАКТОРА

Много хороших слов будет сказано в годовщину Победы. Нам же хочется сказать одно: «Спасибо!» Спасибо за то, что победили, подарив жизнь нам и всему остальному миру. Спасибо за то, что стали для нас примером мужества, отваги, смелости и любви к Родине. Спасибо за то, что у нас есть предмет для гордости нашей историей и веры в свой народ. Спасибо за пример народного братства, оказавшегося сильнее «избранной нации». Спасибо! Мы этого не забудем

Константин Жуков

## ЮБИЛЯРЫ

В уходящем месяце двум ветеранам нашего города исполнилось 90 лет: Кузнецов Михаил Васильевич (18.04.1922г.р.) и Федоров Николай Васильевич (26.04.1922г.р.). Поздравляем с юбилеем! Здоровья вам крепкого, дорогие фронтовики, и долгих лет жизни!



Салон красоты  
«Каприз»

часы работы:  
ежедневно с 10.00 до 21.00  
телефон:  
(495) 913-85-83, 755-86-17  
адрес:  
Град Московский,  
ул. Радужная, 21

## ПРАЗДНИКИ ГОРОДА М

## Дорогие ветераны!

9 мая наш народ отмечает 67-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне, одной из самых жестоких и кровопролитных войн в истории человечества.

Нелегко досталась нам эта победа. Миллионы наших воинов остались на полях сражений. Наш народ всегда помнил и будет помнить о мужестве, стойкости и героизме наших солдат и офицеров в годы войны.

Победа была бы невозможна без героического подвига нашего народа в тылу. Старики, женщины и дети трудились на заводах, фабриках и колхозных полях. Лозунг был один – «Все для фронта, все для победы!»

Несмотря на свой возраст, многие ветераны активно участвуют в общественной жизни города Московский, выступают в школах на уроках мужества, делятся воспоминаниями о суровых годах войны, воспитывают у молодого поколения чувство любви к своей Родине.



Фото: из личного архива

**Чуприн А.Н.  
и Илюшников В.П.**

Мы гордимся вашим подвигом в Великой Отечественной войне во имя жизни. Совет ветеранов города Московский поздравляет вас с Днем Победы. Счастья, здоровья и долгих лет вам!

**Анатолий Чуприн**, председатель Совета ветеранов

## Я горжусь своим прадедами

К нам в редакцию пришло письмо от юного жителя Московского, посвященное годовщине Победы. Приятно осознавать, что в нашем городе есть ребята, которые хранят память о своих дедах и прадедах и гордятся их подвигами.

День Победы 9 мая — наш самый важный праздник! Нет в России семьи, кого бы ни коснулась Великая Отечественная война 1941–1945 гг.

Ежегодно в День Победы мы отмечаем этот праздник всей нашей многочисленной и многонациональной семьей, вспоминая родных защитников Отечества из разных уголков России.

Из Иркутской области воевали 3 брата. Двою из них защищали Москву. Старший, Константинов Степан Матвеевич, служил в артиллерии. В 1943 году его часть стояла в г. Коломне, затем, гоня фашистов, они продвинулись до Прибалтики. К сожалению, Степан Матвеевич погиб именно 9 мая 1945 в г. Шауляй (Прибалтика) от шальной пули убегающего фрица. И было ему 30 лет.

Константинов Михаил Матвеевич был снайпером в военно-воздушном десанте. В бою под Звенигородом его тяжело ранили. После госпиталя, инвалидом вернулся в Иркутск. Работал учителем истории и директором местной сельской школы.

Третий брат, Константинов Петр, воевал на Восточном фронте в районе Манчжурии. Демобилизо-

вался в 1946 году и потом работал строителем.

Другой мой прадед, Товаров Петр Иннокентьевич, воевал с 1941 года и прошел путь от Москвы до Магдебурга, от Волги до Эльбы. Он служил артиллеристом-разведчиком. Воевал 98 суток на Сталинградском



**Товаров П.И.,  
удостоенный  
звания «Лучший  
солдат второй  
Мировой войны»**

был знаменосцем на параде Победы на Красной площади. В мирное время работал литературным сотрудником узлового радиовещания.

Прадед из Северобайкалья, Ганюгин Николай Лаврентьевич, был охотником-медвежатником. В войну служил на Западном фронте снайпером. Защищал Ленинград.

Прадед Ганюгин Алексей Николаевич ушел на фронт в 1942. Участвовал в освобождении Чехословакии, Венгрии. Много раз ходил в разведку и корректировал огонь своей батареи. После войны работал председателем Киндигирского сельсовета.

Прадед Ганюгин Павел Тимофеевич воевал на Восточном фронте. Демобилизовавшись, работал председателем колхоза в родном селе.

Прадед Быкадоров Павел Дмитриевич — донской казак из Ростовской области. Был пулеметчиком. В боях на реке Миус под Таганрогом в 1942 был ранен. После войны работал на шахте в Ростовской области.

Все фронтовики имели многочисленные награды за отвагу, мужество и храбрость. Оставшиеся в тылу деды и бабушки трудились в школах, больницах, сельском хозяйстве, госурождениях и были награждены медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и «За трудовую доблесть».

Вечная им память за любовь к Родине!

**Глеб Константинов**, ученик 8 класса, г. Московский

## ЧП МОСКОВСКОГО МАСШТАБА

## Украли... БАНКОМАТ

В ночь с 23 на 24 апреля в Граде случилось ЧП Московского масштаба: ограбили один из главных супермаркетов – «Дикси». Воры не мечтались: их не интересовали ни дорогостоящая водка, ни колбасы, ни шоколад. Они просто вынесли из магазина... банкомат!

Утром 24 апреля «Дикси» в Граде не открыли. Всю ночь и день до 17 часов в магазине работали полиция, оперслужба, представители банка. Снимали отпечатки, искали и опрашивали возможных свидетелей грабежа. Наверное, назвать это кражей века слишком круто, но серьезным грабежом 2012 года в городе Московский — сто процентов. Банкомат «заправили» за три дня до случившегося шестью миллионами рублей.

События развивались как в детективе. В 22 часа магазин, как всегда, закрыли. Продавцы сдали выручку из касс и пошли домой, а замести-

тель управляющего Эллина Барсегян вместе с охранником заперла все двери, включив сигнализацию.

На улице Радужной, где располагается магазин, в одиннадцатом часу ночи было достаточно многолюдно. Неудивительно — рядом конечная остановка автобусов и Raisport.

Когда в первом часу ночи раздался звонок, сердце екнуло. «Полиция. Срочно — в магазин!» Через несколько минут Эллина была у «Дикси».

Не будем останавливаться на слухах разлетевшихся к обеду по Граду Московский, в которых недобрым словом вспоминают расформирование отдела полиции в Московском и нестабильность с участковыми инспекторами. Уточним, полиция прибыла к месту происшествия после того, как сработала сигнализация, не через час, а, как утверждают, минут через 20-30. Но грабителей и след простили.



Видеокамеры запечатлели нашу безответственность по отношению к вверенным ценностям. Вскрыв входную дверь, группа хорошо организованных воров (предположительно человек 8-9) в считанные минуты погрузила на тележку, а затем в машину огромный банкомат. И все!

(продолжение на стр.8)

## Уход за волосами весной: возвращаем красоту

Весна — нелегкое время для организма. Каждой женщине хочется выглядеть особенно привлекательной, но после долгой зимы редкая представительница прекрасного пола довольна своей внешностью. Перепады температуры, авитаминоз, усталость — все эти факторы влияют на внешний вид кожи и волос.

Наш салон представляет Вашему вниманию японскую салонную линию Lebel Cosmetics, разработанную для поддержания красоты и здоровья волос и кожи головы. В этой статье мы предлагаем ознакомиться с нашими технологиями.

Для весны разработаны специальные серии по уходу за волосами. Они включают в себя не только шампуни, но и бальзамы, маски. **«Счастье для волос»** — уникальная японская SPA-программа, восстанавливающая волосы на молекулярном уровне. Идеально для окрашенных, химически завитых или выпрямленных волос; сухих, ломких и истонченных.

**Color Prefal for Biolamination** основан на био-компонентах, что яв-

ляется залогом мягкого окрашивания, которое подходит для всех типов волос: в том числе для беременных и кормящих женщин, для людей с чувствительной кожей головы и склонных к аллергии. Биоламирование питает волосы и образует надежную защиту от агрессивных факторов окружающей среды. Окрашивание одинаково актуально в любое время года, так как решает все сезонные проблемы волос — надежная защита от УФ лучей, глянцевый блеск, сила, плотность, отсутствие статики.

**«Новая Жизнь».** Полнотенно ухаживает за всеми типами кожи головы, способствует профилактике выпадения и стимуляции роста волос, подходит для чувствительной кожи головы. Хорошо успокаивает, снимая зуд, раздражение и стресс путем массажа.

Каждый человек индивидуален! Также неповторимы и уникальны его волосы. Учитывая это, специалисты лаборатории компании «Lebel Cosmetics» предлагают новые серии для ухода за разными типами волос



и за кожей головы. С ними программа ритуалов, выполненная в нашем салоне, профессиональный подход обеспечит Вам максимальный положительный эффект. ассажа.

**Ждем Вас в нашем салоне — с нашей прической Вы будете неотразимы!**

**Адрес салона «Каприз»:**

ул. Радужная, д. 21.

**Наши телефоны:**

(495) 755-86-17, 913-85-83

## СОБЫТИЯ ГОРОДА М

## Остров свободы

Совсем недавно в нашем городе на месте ресторана «Лидия» открылся кубинский клуб-ресторан «Остров свободы». Мы побеседовали с его управляющим Аметом Тельчеа Сегундо — обаятельным и веселым кубинцем, приехавшим когда-то в Россию учиться и решившим остаться здесь работать.

— Торжественное открытие нашего ресторана произошло 21 апреля, — говорит Амет. — В этот вечер гости окунулись в атмосферу веселья и свободы. Нам сразу удалось создать хорошую атмосферу: зажигательные и энергичные танцы, к которым присоединились наши гости, песни, солнечное настроение.



На «Острове свободы» танцы не прекращаются ни на минуту

— И так теперь у вас будет всегда?

— Каждую пятницу и субботу выступают приглашенные артисты и проводят мастер-классы по румбе, ча-ча-ча и сальсе. С 20.00 до полуночи всегда живая музыка.

— Кубинская музыка?

— Разнообразная. У нас остров свободы! Мы демократичный ресторан: у нас присутствует атмосфера Кубы, но любой пришедший к нам почувствует себя уютно и комфортно, а главное — сможет хорошо отдохнуть.

— Проводятся особые вечера?

— 28 и 30 апреля, а также 5, 11, 18 и 25 мая будут проходить вечеринки «Noche Cubana» («Ночная Куба»). В эти дни мы работаем до 5 утра. Гостей ждут фееричные выступления кубинских групп, а вечер ведет энергичный маэстро Федерико. Живая музыка, танцы — все это зарядит вас

огромным количеством позитива и позволит отдохнуть и душой, и телом. Также гостей в эти вечера ждет полуночный стриптиз.

— А в будний день у вас есть что-то особенное?

— С 12.00 до 16.00 скидка на все меню 20%. В любое время у нас бесплатный Wi-Fi. Можно провести переговоры и вкусно пообедать.

— Кстати, про «вкусно пообедать». Расскажите о кухне.

— Кухня, конечно же, кубинская (улыбается). Это, в основном, мясо и овощи. То есть русскому человеку она очень близка. Наша кухня представлена известным в Москве кубинским поваром Артуром Родригесом Касолой. Это традиционная кубинская кухня, адаптированная под российский рынок.

— Есть особенное блюдо?

— Любимое блюдо Хемингуэя «Чичарронес» (свиные шкварки-чипсы) с жаренной картошкой креоле, а также свиная корейка с рисом «Конгрис» и корень Юкой.

— У вас большая терраса. Планируете её использовать?

— 27 апреля открылась летняя площадка. Свежий воздух и шашлычок — вот, что в первую очередь ждет наших гостей.

— В чем концепция ресторана? В чем его отличие от других?

— Хорошо покушать, потанцевать, отдохнуть. Мы хотим сделать семейный ресторан для жителей всех микрорайонов. Для спокойствия наших гостей в клубе-ресторане находится охрана и производится фейс-



контроль. С середины мая планируем ввести семейные бранчи по воскресеньям: это будет фуршетный стол для детей и родителей, а также анимация (клоуны, персонажи из сказок, ростовые куклы) и выступление детских групп.

— Какие еще планы на будущее?

— Организовать доставку блюд (с середины мая) по микрорайонам нашего города. Если не хочется одеваться или некогда готовить, но есть желание вкусно покушать, то мы поможем (смеется).

— А банкет можно провести?

— Да, конечно. На втором этаже у нас есть 2 банкетных зала (большой — на 50, и маленький — на 10 человек). В зале ресторана на первом этаже можно провести банкет до 100 человек. Стоимость проведения свадеб, выпускных и других торжественных мероприятий — от 2000 рублей/персоны (на эту сумму необходимо заказать еду и напитки из нашего меню).

Сайт: [www.ostrovsv.ru](http://www.ostrovsv.ru)

Телефон: (495) 728-37-46

Ресторан находится в г. Московский, на повороте в Град Московский (бывший ресторан «Лидия»), на сайте можно посмотреть схему проезда более подробно

Время работы: с 12 и до последнего гостя.



Шеф-повар Артур и управляющий Амет всегда рады гостям

## ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

**«СОЮЗУ» — быть?**

Открытым остается вопрос о жилищно-коммунальном будущем нашего города. То, что у Московского скоро будет новая УК, знают все. Имя же грядущих благоустроителей не может назвать ни администрация, ни нынешний ЖЭК, ни обыватель.

**Собрание**

В пятницу, 13 апреля в 13.00, в доме культуры состоялась встреча жителей первого микрорайона с представителями УК «Союз-Московский», обслуживающей Град. Сотрудники УК предварительно обходили квартиры с просьбой расписаться, что они проинформированы о встрече. Чего хотят эти люди поняли не все, а некоторые и вовсе прогоняли незнакомцев, опасаясь мошенничества. Несмотря на это и на то, что пятница — таки рабочий день, публики собралось не мало. Граждане основательно подготовились к встрече и после выступления главы компании стали задавать вопросы. Почему именно они, фирма из г. Одинцово, собираются осуществлять свою деятельность у нас? Согласовывалось ли это с кем-нибудь из ЖЭКа? Администрации? Почему заявленные в договоре цифры не соответствуют более дешевым московским тарифам? И еще многие другие детали. В результате, решение об ангажировании не было принято, вопрос об управляющей компании остался открытым.

**Подряд**

В этот понедельник в МУП УК ЖКХ «Московский» стали поступать жалобы граждан. Грязь и мусор с аллей и некоторых детских площадок не были убраны, на улицах города были замечены ранее отсутствовавшие в первом микрорайоне рабочие из Средней Азии. В ЖЭКе пояснили — с 23 апреля с УК «Союз-Московский» заключен договор подряда. Руководство уведомили из администрации, что с понедельника у них изменяется территория обслуживания. В администрации ссылаются на инициативу УК ЖКХ по Ленинскому району. Подтвердить эту информацию в видновской УК пока не удалось.

Примечательно, что зарплаты работников МУП мкр.1 сократили. А

дворникам Града ничего не прибавили: рабочий день остался прежним — до 17.00, но если раньше они все время проводили в Граде, то теперь «куда пошли». В четверг 40 работником пешим маршем выдвинулись для уборки центральной аллеи мкр.1.



**Работники «Союза» без спецформы подметают улицы мкр.1**

**Мнение жителей**

— Это просто ужас — сокрушается Надежда Васильевна Шилова (старшая по дому №9, мкр.1), — вышла в город и не могла поверить своим глазам: раньше была такая чистота и порядок, спасибо нашей УК, а сейчас грязь кругом, мусор неубранный. Сходила в ЖЭК, сходила в администрацию: оказывается, теперь за уборку аллеи и дворов отвечает УК Града. Причем, они сначала убирают у себя, в Граде, а потом приезжают к нам. Таким образом, до середины дня у нас страшно пройти. Жители в шоке. Зачем нам это надо? И вместо мужчин и женщин, которые живут и трудятся в нашем городе, качественно и добросовестно трудятся, отмечу, теперь работают гастербайтеры. За что их убрали, почему? Никто не объяснил.

Нельзя не отметить, — продолжает Надежда Васильевна, — что сейчас чистота стала безразлична людям. Раньше такого не было и стало проявляться тем чаще, чем больше квартирников стало в нашем городе: не свое — не жалко. ЖКХ уберется!

(продолжение на стр. 7)

**Second hand**

Покупка одежды в Second Hand давно начала завоевывать популярность из-за недорогих цен и удобства выбора.

Second Hand — это, как может ошибочно показаться, не заношенная старая одежда «под выброс». Это Европейская одежда отличного качества, которую, в большинстве своем, сдали в связи с обновлением своего гардероба, так же и новый товар с бирками. Преимущества такой одежды не только в низкой цене. Европейская одежда и аксессуары зачастую настолько преисходят по качеству российские изделия, что они прослужат вам дольше, чем новые аналоги. Где еще можно купить качественную, недорогую одежду мировых брендов, от самых известных ведущих производителей, такие как, Next, Stefanel, S.Oliver, Zara, Tom Tailor, Esprit, Naf Naf, Motivi, Lucia, Marks&Spence, Fred Perry, PUMA, ZARA, MEX, F&F, Adidas, Nike, H&M, VERO MODA?

Наш магазин одежды предлагает только лучшее! У нас можно купить женскую, мужскую и детскую одежду из Европы — блузки, юбки, джинсы, платья, верхнюю одежду и многое другое. Купить одежду недорого теперь не составит никакого труда. Приходите, выбирайте и покупайте. Мы обещаем — Вы останетесь довольны ценой, а главное качеством купленного у нас товара! **P**

## ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

**РАБОТА. Требуется**

**Врач-эндокринолог, инженер по технике безопасности, участковые врачи терапевты, участковые медсестры.** Поликлиника. Мкр. 1, д. 54. 8(495) 540-81-05, 540-82-85,

**Участковый врач педиатрии, мед.сестра в педиатрическое отделение для обслуживания мкр.4.** тел. регистратуры 8(498) 540-84-20

**Водители категории В-Д.** 767-25-20

**Старшая медсестра с опытом работы в процедурном кабинете.** 8(496)540-59-49

**В студию красоты Гаятри **мастера ногтевого сервиса**, косметологи, стилисты-парикмахеры.**

В парикмахерскую «Доступная территория» требуются **парикмахеры-универсалы**. 8-915-181-52-35 Марина.

**Официанты и операторы-кассиры** в новое кафе. 8(926)777-50-05.

**УСЛУГИ**

**Фото услуги, все виды.** Срочная фотопечать, перевод на ДВД, монтаж видео. Съемки свадеб, утренников. Адрес: ДК, тел. 8(916)052-48-81

**Детский фотограф.** Фотосъемка дома, на прогулке, новорожденных. Екатерина. 8 (926)390-31-51, [www.katexristuk.ru](http://www.katexristuk.ru)

**Помогу по хозяйству, помою окна.**

8(925)707-80-58. Люба.

**Частные уроки английского языка** у себя на дому. 8-925-771-07-37 Виктория Иннокентьевна

**НЯНЯ для дет** от 1г. с богатым детск реперт, со знанием прогр. раннего развития

Тел.: 8(962)946-98-50

**МАССАЖ! КОСМЕТОЛОГИЯ** на дому!

Массаж лица и тела, обертывание, пилинги, чистки, маски, биоэпилляция. 8(926)9578875 Татьяна.

**ТОВАРЫ. Продам**

2 больших пакета хороших дет/вещей от 0,5 до 2,5 лет (шерст,спорт,домаш,обувь) за 2500 руб. 8(903)667-22-97 легкие комбинезоны,носили мало, голубые, рост 74 (4 шт.) по 500 руб.

**НЕДВИЖИМОСТЬ. Продам**

**Участок 7,6 соток.** Садовое товарищество «Верхнее Акатово».

Цена по договоренности. 8-916-804-15-27

Подать объявление можно по эл.почтe  
[2DgorodaM@mail.ru](mailto:2DgorodaM@mail.ru) (темой письма указать «строчное объявление») или СМС на телефон 8(905)540-50-79.

**Свадебная фотосъемка**

. Создание индивидуального стиля свадьбы. Неповторимый почерк Ваших свадебных фото. СУПЕР ЦЕНА! 8(925)462-15-16 [www.max-spivakov.ru](http://www.max-spivakov.ru)

**ПВХ ОКНА**  
из немецкого профиля  
**SCHUCO (ШУКО)**

642-51-41 8-925-248-24-68

Град Московский, ул. Радужная, 17

[www.panorama-m.ru](http://www.panorama-m.ru)

Реклама —

**ХИТ ПРОДАЖ**

**Парфюмные розы**

Ульяновский совхоз декоративного садоводства

Изысканный аромат

Ritzy Amici Romantik Einstaz

[www.usds.ru](http://www.usds.ru)  
[www.mosflowers.ru](http://www.mosflowers.ru)  
 E-mail: postmaster@usds.ru

Тел: (495) 546-78-06    Факс: (495) 546-72-09

**ДОСТУПНАЯ ТЕРРИТОРИЯ**

**НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ ГЕЛЕМ - 830 руб.**  
**КОРРЕКЦИЯ НОГТЕЙ ГЕЛЕМ - 330 РУБ.**

тел.: 502-45-72  
 г. Московский, мкр-н 1, д.8-Д

**MY-MSK.RU**  
 ФОРУМ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА МОСКОВСКИЙ

<http://www.my-msk.ru/>

## ЖИЗНЬ ГОРОДА М

# Огромная песочница

Здравствуй, дорогая редакция....  
В межсезонье беда с детскими площадками. Но жители города нашли выход!

Активные мамы, папы и бабушки уютно расположились со своими детишками у ДК, устроив в куче песка — настоящую детскую песочницу!

На детских площадках гулять — невозможно, так как грязь несусветная, а здесь, на площади — сухо и куча песка — удовольствие малышам! И пока песок будет использован по назначению — дети успеют наиграться с совочками и ведерками и направятся на сухие детские площадки.

**Светлана Тимофеева**



Реклама

000 «Варежка»



Приглашаем детей и взрослых на развивающие, творческие и оздоровительные встречи.

Открыта запись на 2012–2013 учебный год.



Ждем Вас в клубе по адресу:  
ул. Радужная д.13 к.1 (вход со двора)

[www.РастимРадость.рф](http://www.РастимРадость.рф)  
Тел. +7(963)722-01-55



**Растим Радость. Растем в Радости.**

Магазин

**«ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА»**

из Южной Кореи и Японии

хоз. товары, постельное белье,  
бытовая химия, посуда,  
бытовая техника  
и многое другое

ЖК Юго-Западный, д.10  
тел. 8 (919) 962-06-11

**ЖДЕМ ВАС!!!**



ПРЕДЪЯВИТЕЛЬНО  
СКИДКА 10%



**ТАКСИ**

772-62-72  
8-925-080-1-080

аэропорты, вокзалы – от 500 р.

скатерти, покрывала  
одеяла, подушки

Подарки!

**ДОМАШНИЙ  
ТЕКСТИЛЬ**



Град Московский, ул. Радужная, д.10  
(вход со двора)



**Евгений Доронин**

## «СОЮЗУ» - быть?

(Продолжение, начало на стр. 5)

И они убирают все, что мы могли бы убрать за собой сами. А на нашем проспекте вообще караул: банки от пива, шелуха... В общем, достается работникам ЖКХ по полной, но они снова и снова наводят чистоту, надеясь, что мы все-таки поймем и начнем вести себя как люди.

### Обсуждение

Грядущая смена УК активно обсуждается жителями на форуме [www.my-msk.ru](http://www.my-msk.ru). Мнения по поводу УК «Союз-Московский» высказываются разные. Среди прочих, в дискуссии принял участие пользователь с ником «Юрист (Союз-Московский)». Вот некоторые из его пояснений:

— В соответствии с ч. 5 ст. 162 Жилищного кодекса РФ, срок в договоре управления установлен предельный — 5 лет. Но если собственники (более 50%) установят другой (в пределах от 1 года до 5 лет), то ООО УК «Союз-Московский» пойдет навстречу жителям и изменит его.

— ООО УК «Союз-Московский» как раз и хочет сохранить коллектив и наладить диалог с жителями. Мы понимаем, что за долгое время работы МУПа жители привыкли к сотрудникам. Но это касается тех, кто справляется с обязанностями!

Посмотреть дискуссию полностью, а также принять в ней участие можно, зайдя на сайт [www.my-msk.ru](http://www.my-msk.ru) (в разделе «Новости»). Добавим, что на сайте УК «Союз-Московский» информации о расширении территории обслуживания нет.

**Евгений Доронин**

*Кассионея*

Приемный  
пункт:

Град Московский, ул. Радужная, д. 14, к. 3  
(напротив остановки), тел.: 8-926-25-3-25-15

**ХИМЧИСТКА**

Магазин  
**«ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА»**  
из Южной Кореи и Японии

хоз. товары, постельное белье,  
бытовая химия, посуда,  
бытовая техника  
и многое другое

ЖК Юго-Западный, д.10  
тел. 8 (919) 962-06-11

**ЖДЕМ ВАС!!!**

ПРЕДЪЯВИТЕЛЬНО  
СКИДКА 10%

**UNO TAXI**

**ТАКСИ**

772-62-72  
8-925-080-1-080

аэропорты, вокзалы – от 500 р.

скатерти, покрывала  
одеяла, подушки

Подарки!

**ДОМАШНИЙ  
ТЕКСТИЛЬ**

Град Московский, ул. Радужная, д.10  
(вход со двора)

## АКТУАЛЬНО

## Плакали березы...

Во вторник, 24 апреля, у дома 5А был уничтожен островок зелени. Жители дома давно борются против строительства торгового центра под своими окнами. Теперь их лишили, можно сказать, самого дорогого — ликвидировали посадку берез.

Еще летом прошлого года прокуратура г. Видное вынесла свое предписание администрации Ленинского района о приведении материалов территориального планирования в соответствии с законом. В предписании отмечается категорический запрет на вырубку



Деревья только-только спилили...

деревьев арендатором участка — частной компанией ООО «Таурус». Однако березы это не спасло.

Сразу после трагедии собралось несколько десятков возмущенных жителей ближайших домов. Противостояние между ними и рабочими нарастало. Был блокирован вывоз с территории стройки вырубленных деревьев.

Хотелось бы знать, осведомлена ли прокуратура о том, что её распоряжение грубо нарушено или она поменяла свое решение?

По материалам городского форума [www.my-msk.ru](http://www.my-msk.ru)



...а теперь они уже превратились в дрова

## Украли... БАНКОМАТ

(Продолжение, начало на стр. 3)

Да, разбор полетов требуется не просто серьезный, а с выводами. В прошлом году в сентябре украли в этом же супермаркете более легкий банкомат. Это ничему не научило ни его хозяев, ни контролирующие органы. А иначе как понимать то, что ни прошлогодний, ни нынешний украденные банкоматы не были достаточно укреплены к полу? Ворам не понадобился даже сварочный агрегат.

Реклама

### ДЕТСКИЙ КЛУБ

**дe  
твo  
ра**  
Детство Творчество Развитие

Для любящих родителей

[www.de-tvo-ra.ru](http://www.de-tvo-ra.ru)

Мы в контакте: [http://vk.com/detvora\\_msk](http://vk.com/detvora_msk)

Наш адрес: г. Московский, ЖК "Юго-Западный", д.10, эт.2  
Телефон: + 7 (929) 929 66 09

Вот такая история. Было бы смешно, если бы не было так грустно.

**Любовь Бойко**

P.S. Когда материал был уже сверстан от Виктории Москорчак, сотрудница пресс-центра банка, пришел комментарий: «Банкомат и его содержимое были застрахованы, поэтому фактически ущерб банку не нанесен. В целях усиления безопасности до конца недели будет приостановлена работа еще 3 банкоматов: маг. «Альянс», д.36; маг. «Пятерочка», д.23 (мкр.1) и ул. Радужная, д.19.»

**КАФЕ**

**Sushi club**  
Почувствуй Японию на вкус

доставка ) кофейня ) суши-бар ) десерт-бар

Адрес: 3 мкрн. (ЖК Юго-Западный), д. 12, эт. 2  
Телефон: 664-53-22, 664-53-23